[[anKa 3aKkagHag M8

Lada Kalina Cross

ApPTUKYN: R.6006.003 3awuta 3agHero 6amnepa d42 Ckoba

Ky30B: Bce
oA BbINycKa: 2014-
O6bem aBuratens: Bce

Tun KIMM: Bce

COCTAB KPEIEXA

1. BONT MEBX 3. i i i i ittt er i inan e, 2 LT.
2.6onT M10X1.25X30... . civiiiiii e 2 WT.
B BDONT MLER B o m i wim o o w50 505 0w %6500 5 655 508006 5 60 36 9 5 4 LUT.
O I 1 1 <= T A1 4 |UT.
5.ManKa 3aKagHaa MB.....iiiiiiiiiiiiiieinrnnns, 2 L.
6.LHaMBa 8 NMpP. vttt iiiin st isinrsinrsnnres, 2 L.
2 i LV LBDIO B BB N E o i v e v 30 0 6 S 00 6 2 L.
o I 7S = T L R o T 6 LUT.
Q. LHAMOBA 10 YB.uv'iirinrtinrennrnnnennnsnnssnrsnnsss 10LUT.
LU BTV VB e viiiv i v 0 0 6 1 L.
11.KPOHLWTEUH MPABbIM.virreinrrintninrnnnnniness 1 WT.
12. KPOHLUTENUH NMEBbBIM . vteiiriininrrrannrnsnnnsnenns 1 L.

MHCTPYKLIUNA NO YCTAHOBKE

[anKa 3aKknagHaa M8

N [auka M10
P Llai6a 10 ys.|

3awmTa bamnepa

-

o PR ) >

BonT M8x35 bont M10x30

llari6a 8 np. LLlanba 10 np.
1lalb6a 8 ys. LLlanba 10 ys.

KpOHLWTEUH NeBbIN

bont M10x1,25%x30
lWanba 10 np.
lWanba 10 y¥.

KpOHLWTENH NpaBbI

,-I"
\\ 5onT M8x35
anba 8 np.

lanba 8 yB.

" [nameTp pe3bbbl M6 M8 M10 M12
~ MOMEHTbI 3aTAXKW 9.8 Hwm 24 .0Hm 47.0Hm 81.0Hm

He pekomMmeHayeTcs Mcnonb30BaHME NMHEBMOUHCTPYMEHTA

1. YCTAaHOBUTb rankun 3aknagHole M8 B WITaTHbIE OTBEPCTUA 3a4HEN YAaCTU AHULWA aBTOMOOGUNA (puc.l, puc.2).

2. Mpn nomMowm 6ontoB M8X35 YCTAHOBUTb KPOHWTEUHbI B YCTAaHOB/NIEHHbIEe FralWKKN 3aknadHble M8, a TakXe Npu NoMoLL K

bontoB M10x1,25x30 B wTaTHbIe pe3bboBble oTBepcTUA (puc.3, puc.4). lNpaBbit KPpOHWTEUH HEOBXOAMMO YCTaHaBAMBATb YEpPE3 BTY/KY.
3. MNpun nomMmown 6ontoB M10x30 U raek M10 ycTaHOBUTL 3alLUTY 3aaHero 6aMnepa Ha YCTaHOB/NIEHHbIE KPOHLWTEWUHDI.

4. OTperynupoBaTb NMNONOXeEHUe 3allUTbl 3aaHero 6amMmnepa No BbICOTE U BbINETY.

5. 3aTAHYTb BCce pe3bboBble coeJUHEHUA.



Pnc.4

Puc.1




	R.6006.003_21_NL
	R.6006.003_22_NL

